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梅雨が明ければ、いよいよ夏本番ですね。日差しが強くなる時期です。特に女性は、日焼けが気になるでしょう。車に乗っているだけでも、結構日焼けするって知っていますか？今回は、そんな女性のために耳より情報を。
車に乗っている時の日焼けを防ぐには、ずばりＵＶカットガラスにすることです。ＵＶカットガラスは、その名のとおり紫外線をカットしてくれます。注意点は、ＵＶカット率。フロントガラスは、ほぼ９９％カットしてくれますが、ドアガラスはそうはいかないのです。今までは９０％程度が限界でした。対処としては、ＵＶカットフィルムを貼ること。これで、カット率を上げることができます。さらに最近は、ドアも９９％カットできるガラスが開発されました。気になる方、お気軽にお聞きくださいね。（やまだ）


このニュースレターがご不要の方は、大変恐れ入りますが、FAXまたはメールにて、お名前とご住所をご連絡ください。
～チョットすねた信号機～
埼玉県某所に正面を向いていない信号機があります。運転中に違和感が・・・。青・黄・赤、見えることは見えるんです。ただ、ソッポを向いていらっしゃる。機嫌を直して下さい。
テレビ番組に投稿する？
いやいや、ソッポの向き方がホントに、チョットだけなんです。
あなたの知っているチョット変、ってありますか？
是非、我が社に投稿を！
（たなか）

コラム：カーラジオ
車内で心地よさを感じよう！
梅雨入り後、雨は降らず、一段と暑くなりましたね。エアコンをつけ、車内をヒンヤリさせて運転したくもなりますが・・・。空調ということで言うと、原始的ですが、窓を開けるのが良い方法です。一カ所だけ少し開けると、換気扇の吸い込みのようになって、車内の空気が吸い出されます。よどんだ空気を追い出したいときには効果バツグンです。
エアコンの風量のめもりは２、３くらいにして、外気導入にすると、心地よい車内空間が持続します。バッテリーへの負担も軽くすむので、是非、お試しを。　（たなか）

こんにちは。あおい自動車です！もうすっかり梅雨ですね。こないだお正月が来たばかりだと思っていたのに・・このぶんだとあっという間にまた年末になっちゃいますね。
さて今年は梅雨なのに雨が少ないようです。雨が好きではないのでそれは良いのですが、水不足は困りますね。ダムの上だけ降れば良いのに！なんて子供みたいな事を考えております。
でも、私が住んでいる場所の近くでは、紫陽花園？のようなものをやっていて、それがとても綺麗でした。こうやって四季の移り変わりを楽しめるようになったのは大人になった証拠ですね！（老化とか言わないように！）
ジメジメした時期ですが、元気に過ごしましょう！（やまだ）
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ホームページでお得なクーポン案内中です。
【あおい自動車　春日部　で検索！】
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